

# ORVOS- ÉS EGÉSZSÉGTUDOMÁNY Ápolástudományi Tanszék

## Kutatási területek

Pályakép és pályaszocializáció az egészségügyi felsőoktatásban

Évek óta tapasztalható jelenség az egészségügyi pályák iránti érdeklődés csökkenése, mely a hallgatói létszám csökkenésében is megmutatkozik.

Jelen kutatás általános célja feltárni a leendő diplomás egészségügyi dolgozók pályaválasztásának pszichés, kulturális és szociális okait, és ezek kapcsolatát a pályaelhagyással. Elsősorban arra keresem a választ, hogy a mintában részt vevő első évfolyamos és negyedik évfolyamos, nappali illetve levelező tagozatos hallgatókat elsődlegesen mi motiválta az egészségügyi pályák választásában, illetve, hogy a képzés milyen irányban befolyásolja karrier elképzeléseiket? A további adatokat abban a témakörben értékelem, hogy a képzésben résztvevő hallgatókat milyen tényezők kölcsönhatása tartja meg a pályán. Hazánkban a társadalmi és gazdasági körülmények változásának hatására jelentősen csökkent az egészségügyi pálya hagyományos vonzása és a trend megfordításához a béremelés önmagában már nem elegendő. A vonzással együtt csökkent az egészségügyi pályák társadalmi presztízse is, és a beteg emberek is egyre kevésbé bíznak az egészségügyben. Hosszú évek tudatos és kitartó munkája árán lehetne az egészségügyi pályát újra megbecsültté, elismertté, keresetté tenni, és ebben döntő részt kell vállalnia az oktatásnak, és az egészségügyi menedzsmentnek is. A pálya szocializáció komoly szakmai feladat, mely kihívást jelent a képzés számára. Ezen túlmenően a felsőoktatás átalakulását nehezítő körülményként élük meg az egészségügyi pályák iránt egyébként érdeklődő, és ott tovább tanulni szándékozó hallgatók. A romló presztízsz és a fent vázolt jelenségek ismeretében felvetődik a kérdés: „Mi teszi vonzóvá az egészségügyi pályát?”

K+F PROFIL

## Kontakt:

PTE Inno-Capital Kutatáshasznosító és Fejlesztő Kft.

Pécsi Tudományegyetem

Kutatáshasznosítási és Technológia Transzfer Központ

7633 Pécs, Szántó K. J. u 1/B

Email: [innocapital@pte.hu](mailto:innocapital@pte.hu)

Telefon: +36 30/ 288 70 39

+36 30/ 334 54 01



PÉCSI  
TUDOMÁNYEGYETEM

REFERENCIASZÁM: 061